

谁给这些流浪猫狗一个新家？

100多只小动物即将流离失所，照顾它们的魏阿姨期待热心帮助

星报讯(记者 祁琳) 每天下午一点多,魏阿姨会骑着电动车从芜湖路出发,到达狗场,忙活到夜里七八点。每个月她还会拿出自己的退休工资,供狗狗们生活,这些再苦再累,魏阿姨从来没有犯怵,但现在,魏阿姨非常着急,狗场面临拆迁,百余只小动物的家还没有找到。

相信大家对魏阿姨都不会陌生,她如今已经66岁了,为了不让流浪的动物们继续流浪,多年前,她就开始义务收留了很多流浪小动物,照顾它们,给了

它们一个安稳的家。

昨日下午,记者联系上魏阿姨,她正在打扫卫生,每天上午,她会在家带孙子,吃过饭,就骑上电动车,从家里出发,往滨湖高王村的流浪小动物的家,路程会花上一小时。到了地方,要打理一切,一直会忙到夜里,目前,这里九十只狗,十几只猫的生活,全靠魏阿姨一人打理。

上个月,魏阿姨收到房东的短信通知,因修地铁,房子要拆迁。眼见着拆迁的时间就要到了,魏阿姨着

急得不知如何是好,“非常茫然,找了好多人帮忙,现在有两个选址都在三十岗三国遗址公园附近,非常不理想。”

“没有别的办法了,我甚至都产生了过一天是一天的想法。”魏阿姨说着,声音有些哽咽。

魏阿姨表示,场地最好远离居民区,离市区不能太远,另外最好有现成的狗舍、围墙之类的设施。读者朋友,如果您有这方面线索,拨打我们的热线0551-62620110联系我们。

夏夜购车节明日开幕

市场星报“清凉一夏”品牌汽车展走进新天地购物广场

星报讯(记者 董方) 本周五开始,由本报主办的夏夜购车节将在北一环新天地购物广场前联展两天。本次购车节上,考虑到连日高温天气,将购车节移至傍晚举行。

由于场地原因,将购车节原计划的时间推迟一天,现在购车节具体时间为:8月16日~17日,每天的18:00~21:00。车展将为合肥的消费者带来十余种品牌、30多款心仪的车型,为周末生活带来一丝清凉。

本次购车节现场或将设置汽车主题活动,凡是积极参与的消费者,都将得到意想不到的购车优惠和礼品赠送。据悉,购车节上将迎来上海大众、一汽-大众、英伦汽车、东风日产、比亚迪、纳智捷、金杯汽车、福田汽车、车天下城市展厅以及奇瑞汽车等参展商参加。

暑期工将迎离职高峰期 需注意些啥？

星报讯(邓松枝 沈长勇 记者 沈娟娟) 8月中下旬,暑期工即将迎来离职高峰期,由于学生人生阅历较浅,很多时候无法维护自身合法权益。就此,合肥市经开区人事劳动局给出了提醒。

合肥市经开区人事劳动局相关工作人员表示,暑期打工要做个“有心人”,注意保留书面的缴费收据、用工协议、考勤记录等,以便产生纠纷争议时合法有效维权,发现受骗后应向当地劳动部门或者警方举报、投诉。

该工作人员告诉记者,暑期打工的学生要选择正规的职业中介机构求职,千万不要相信路边广告和未经核实的网络招聘;工作前应与工作单位签订用工协议,明确工作报酬、工作时间、工作范围和安全保障等条件;不要轻易缴纳中介费、体检费,“正规企业和职业中介机构不会收取求职者任何求职费用。”

女老板网上指挥卖淫 20岁小伙“出面”管理

星报讯(杨光 记者 马冰璐) 神秘女老板网上指挥卖淫,20岁小伙网上应聘帮其“出面”进行管理,其女友则“变身”失足妇女。近日,犯罪嫌疑人赵某因涉嫌协助组织卖淫罪被公安机关移送庐阳区检察院提请批捕。

今年五六月份,20岁的小伙赵某无意中在网上看到一则招聘广告,随后,他通过QQ联系上一位神秘的女老板。对方告诉他,她在合肥某宾馆安排失足妇女卖淫,每天给他200元“工资”,让他帮忙进行管理,负责收钱并汇给她。

今年6月3日起,女老板将在网上招聘的几位失足妇女安排在合肥某宾馆卖淫,赵某也随即展开“工作”。据了解,嫖客由女老板在网上“招揽”,从6月3日~6月17日,赵某共获“工资”4000元左右,而经他之手汇给女老板的钱则有5万元左右。

据悉,赵某的女友也是几位失足妇女中的一员,由于身体原因,直到6月17日,她才开始“开门”做生意,岂料刚准备开张,便被警方抓获。



昨日,合肥市民王先生致电本报热线称,他经过合肥客运总站前的站前路天桥时,发现限高指示牌上的太阳能板出现严重损坏。随后记者将这一情况反映给12345市长热线,一位工作人员称,将反馈给相关部门及时维修。

记者 祁琳/文 程兆/图

望江路改造,111路等4条公交线路调整

星报讯(李江英 赵艳辉 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,因道路建设需要,合肥公交集团决定将于2013年8月18日起临时调整4条公交线路。调整后线路走向及停靠站点具体如下:

111路:从“洪岗村”公交站发车,经岳西路、望江路、宁国路、太湖路、马鞍山路、南一环路、东一环路,北一环路(返回胜利路桥下调头)、全椒路、站前路,抵达“中绿广场”公交枢纽站。

128路:从“合肥财经学院”发车,经汤口路、九龙路、芙蓉路、翡翠路、休宁路、怀宁路、长江西路,抵达“省电气学校”。

136路:从“滁州路”公交站发车,经滁州路、寿春路、蒙城路、金寨路、长江中路、合作化南路、望江路、岳西路,抵达“洪岗村”公交站。

502路:从“安徽合肥体育中心”首末站发车,途经习友路、潜山路、望江路、岳西路、贵池路、潜山路、史河路、青阳路、高刘路、潜山路,抵达“望龙学校”首末站。

又讯:8月16日起开通明光路汽车站点临时专线,具体如下:服务时间:巢湖南路:8:00~18:00;线路走向:从“巢湖南路”公交站发车,途经巢湖南路、芜湖路、滁州路、长江东大街、明光路,抵达

“明光路汽车站”。

8月17日起延伸49路公交车至清源路公交站,走向如下:

49路:从“公交技校”公交站发车,途经珍珠路、文忠路、新海大道、灵石路、皇藏峪路、当涂北路、颍河路、新蚌埠路、北二环路、嘉山路、凤台路、颍上路、北二环路、桃源路、清源路,抵达“清源路”公交站。返回:从“清源路”公交站发车,经清源路、龙灯路、北二环路、颍上路、凤台路、嘉山路、北二环路、新蚌埠路、颍河路、当涂北路、皇藏峪路、灵石路、新海大道、文忠路、珍珠路,抵达“公交技校”公交站。

24岁小伙身患白血病,巨额医疗费让生存成梦魇 父亲愿用十年辛苦,换儿子再生

星报讯(杨洁 传红 记者 徐涛) “我才50岁,有瓦工经验,身体很好,希望有好心老板可以提前预支我二十万元工钱,我愿意给他打工十年……”说这话的人叫崔国忠,他说自己之所以选择“卖身”赚钱,是希望为儿子争取活下去的机会。

合肥市三十岗乡瞿嘴村24岁的崔俊是崔国忠的儿子,原本是一个帅小伙,有厨师手艺,也有漂亮的女朋友。

有爱心的他还曾经两次义务献血,并且每次都是满满的400ml。如今,崔俊被查出身患再生障碍性贫血。“医院后期强化免疫系统的治疗得先一次性交40万”,崔俊的爸爸崔国忠告诉记者,崔俊先后住院3次,已花去了十多万医药费。

对于崔俊面临的困境,当地政府也组织了募捐,为他们筹得17690元。不过,这对于后期治疗的高额费

用来说,依然杯水车薪。据了解,崔俊的后期强化免疫系统治疗要一次性支付40万元,才能基本控制病情,目前除去之前花的已经凑了20多万,缺口20万左右。

父亲愿用十年辛苦,换回儿子一次生的机会,您,愿意帮帮他们吗?如果您有这个能力,请拨打本报记者电话18655185456与我们联系,您的一次帮助或将挽救一个年轻的生命。